



По факту обнаружения тел двух мужчин в квартире на востоке Москвы расследуется уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По версии следствия, 13 января 2021 года в квартире жилого дома, расположенного по улице Аносова в городе Москве, обнаружены тела двух братьев 1959 и 1962 года рождения с ножевыми ранениями.

Установлено, что в квартире не обнаружены следы борьбы, порядок не нарушен, а входная дверь была закрыта изнутри.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

14 Января 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1529071/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v